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Cacvs 2016 – Statistics 

Audience : 1893   
Number of registrants : 1 240 
653 unique live viewers 
VOD : 623 visits in 1 month 
49 countries represented at the congress 
47 countries represented on the Live 
 
65% of the attendees were French - except Industry and Faculty 
64,7% of the attendees were French - All Categories 

 



40 exhibitors 
156 faculty members 

200 presentations 
50 eposters 

 
UEMS Accreditation 

15 points (Main Session) 
6 points (Venous Session) 



Results of the Physician’s Satisfaction 
Survey 

 
• 97 % of participants attented the congress to update 

overall knowledge about vascular surgery 
• 99 % of participants were satisfied with the congress 

and program 
• 96,5 % appreciated the abstracts presented 
• 96,6 % were satisfied with the discussion’s periods 
• 72,7 % were interested in the Venous Session 
• 71,6 % were interested in the Vascular Access Session 



Results of the Physician’s Satisfaction 
Survey 

• 92,1 % were satisfied with the Marriott Rive 
Gauche Conference Center 

• 92,3 % were satisfied with the congress catering 
and 99,43 % by the buffet service 

• 87,3 % were satisfied with the voting system 
• 90,25 % were satisfied with industry workshops 
• 82,4 % knew that CACVS was broadcast for free 

after the congress 
• 54 % had watched the previous editions of CACVS 



The CACVS 2016 Edition 
gathered 490 French Vascular 

surgeons 



Global Attendance 



No show/Present 

7% 

93% 

No show

Present



Registration Details 

83% 

6,76% 

6,60% 

2% 

1,14% 
0,32% 

All congress

Venous Workshop

Venous Session

22nd only

21nd only

23nd only



Breakdown by Category 

51,67% 

3,08% 

13,75% 

31,48% 

Attendees

Eposter presenter

Faculties

Industry



Delegates breakdown 

79,80% 

9,44% 

5,05% 
5,70% 

Surgeons

Residents

Nurses

Eposter presenter



Breakdown by Speciality (Excluding 
industry) 

81,68% 

6,88% 

6,62% 

1,68% 
1,55% 1,16% 0,39% 

Vascular surgery

Others

Angiology

Cardiology

Cardiac surgery

Cardiovascular surgery

Anaesthesia



Known Sponsors’ Invitations of 
congress delegates only   

73% 

27% 

Physicians invited by sponsors

Individual



Geographic Breakdown 

64,67% 

27,93% 

2,70% 2,70% 1,70% 0,50% 

France

Rest of Europe

Africa

America

Middle East

Asia/Oceania



Geographic Breakdown  
Top 5 Within Europe – Excluding France 

7,60% 

3,40% 

2,70% 

2,30% 

1,80% 

Belgium

Switzerland

Italia

United Kingdom

Portugal



Statistics 

Website and VOD 



Internet website statistics between Septembre 
2015 and March 2016 

• Visits : 14 085 
• Pages seen: 36 944 (x3) 
• Pages/visit: 2,62 
• Average time spent: 00:03:28 
• Rate of bounce: 39,18 % 
• New visitors: 57,46 % 
• 40% de FR 
• 28% US+UK 
• 5% IT 



Website language visit proportion  
February 2015 – January 2016 

58% 

42% 

French

English
(US-UK)



Live Webcast 

Between January 22 & 24  
- Main Session : 788 visitors 
- Room B : 432 visitors 
 
- Main Session 423 unique visitors 
- Room B : 296 unique visitors 
www.incathlab.com 

 
• Unique visitors between Main and Parrallel Session : 653 visits but 1220 

connections via www.cacvs.org 
 

http://www.incathlab.com/
http://www.cacvs.org/


Live Webcast : Top 9 Countries 

41,54% 

4,65% 3,80% 3,60% 2,50% 2,50% 2,30% 2,20% 2% 
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Live Webcast : Breakdown by Category 

56,06% 

16,07% 

13,46% 

4,90% 

3,90% 

2,10% 

2% 

0,75% 
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Live Webcast : Connections via 
www.cacvs.org 

• Form FR – 21 - 23 Janvier 2016 
- 257 visits 
- 199 unique visitors 
- 364 pages 
• Form EN – January 21 – 23 2016 
- 378 visits 
- 291 unique visitors 
- 539 pages 



 VOD 2016 – Global Analysis 

• Jan-Feb – 1 105 visits - 623 unique visitors  
• March – 385 visits – 167 unique visitors 
• April, May and June – 386 visits – 246 unique 

visitors  
• July, August and September – 123 visits – 86 

unique visitors  
 

-> Total Cumulated from January 24th to September 
30th 2016 : 1 999 visits / 1 222 unique visitors 
 
 



ISSU – Interactive PDF 
• 1 041 prints (counted each time a publication was displayed to a user in an embed 

or on issuu) 
• 470 reads (each time a user open a publication for more than 2 seconds) 
• Average time spent : 2,51 minutes 
 
Top 10 Countries – Last six months: 
- France 
- United Kingdom 
- United States 
- Netherlands 
- Italy 
- Tunisia 
- Switzerland 
- Denmark 
- Germany 
- Spain 



ISSU – Abstract Book 
• 4 475 prints (counted each time a publication was displayed to a user in an embed 

or on issuu) 
• 530 reads (each time a user open a publication for more than 2 seconds) 
• Average Time Spent : 3,27 minutes 
 
Top 10 Countries – last six months 
- France 
- Italy 
- United Kingdom 
- Tunisia 
- Poland 
- Sweden 
- United States 
- Germany  
- Belgium 
- Thailand 



Partipant’s Evaluation 
Main Session  

At the end of CACVS 2016, 188 physicians filled out the evaluation 
forms in conformity with the UEMS EVCME Guidelines 

 
The CME Evaluation Survey hereafter is based on their answers 



This event has fulfilled my educational goals 
and my expected learning outcomes 

41,50% 
58,00% 

0,60% 

Totally Agree

Agree

Disagree



Level of Satisfaction 

60,20% 39,20% 

0,60% 

Excellent

Good

Fair



Faculty Speakers 

41,50% 

55,70% 

2,80% 

Excellent

Good

Fair



Discussions Period Rating 

35,20% 

61,40% 

3,40% 

Excellent

Good

Fair



Endologix Symposium Rating 

61,90% 

33,33% 

2,85% 1,90% 

Interesting

Very interesting

Not interesting

Not interesting at all



Cordis Symposium Rating 

64,13% 

22,17% 

6,52% 2,17% 

Interesting

Very interesting

Not interesting

Not interesting at all



Cook Medical Symposium Rating 

60% 

30,90% 

6,36% 2,72% 

Interesting

Very interesting

Not interesting

Not interesting at all



Medtronic Symposium Rating 

61,32% 

31,13% 

6,60% 0,94% 

Interesting

Very interesting

Not interesting

Not interesting at all



Maquet Symposium Rating 

62,36% 

25,80% 

9,67% 

2,15% 

Interesting

Very interesting

Not interesting

Not interesting at all



Terumo Symposium Rating 

56,12% 
34,69% 

8,16% 1,02% 

Interesting

Very interesting

Not interesting

Not interesting at all



Abbott Vascular Symposium Rating 

57,79% 

35,77% 

5,50% 0,91% 

Interesting

Very interesting

Not interesting

Not interesting at all



Boston Scientific Symposium Rating 

60,39% 

27,72% 

10,89% 0,99% 

Interesting

Very interesting

Not interesting

Not interesting at all



Bard Symposium Rating 

58,16% 
28,57% 

12,24% 

1,02% 

Interesting

Very interesting

Not interesting

Not interesting at all



Scientific Program Rating 

42% 

54,50% 

2,80% 
0,60% 

Excellent

Good

Fair

Poor



General Organization 

60,20% 39,20% 

0,60% 

Excellent

Good

Fair



Meeting Facilities - Marriott  

45,50% 

46,60% 

6,30% 

1,70% 

Excellent

Good

Fair

Poor



Congress Prices 

19,30% 

56,30% 

23,30% 

1,10% 

Excellent

Good

Fair

Poor



Congress Desk 

47,70% 

50% 

1,70% 0,60% 

Excellent

Good

Fair

Poor



Marriott Hotel Rive Gauche – Conference 
Center – Hotel Accommodation 

43,30% 

45,80% 

9,20% 1,70% 

Excellent

Good

Fair

Poor



Pullman Montparnasse – Hotel 
Accommodation 

50% 
42,10% 

7,90% 

Excellent

Good

Fair



Mercure Gobelins Place d'Italie - 
Hotel Accommodation 

50% 
39,30% 

10,70% 

Excellent

Good

Fair



Ibis Avenue d'Italie - Hotel Accommodation 

46,20% 

30,80% 

23,10% 

Excellent

Good

Fair



9Hotel Montparnasse - Hotel 
Accommodation 

52,40% 38,10% 

9,50% 

Excellent

Good

Fair



Timhotel Place d'Italie - Butte aux Cailles - 
Hotel Accommodation 

52% 
28% 

16% 

4% 

Excellent

Good

Fair

Poor



Did you find all rooms easily ? 

92,60% 

8,50% 

Yes No



Which room was difficult to find ? 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%
28% 

26% 

11% 

19% 

17% 
Auditorium (Level -1)

Room B (Level -1)

Room C (Level 2)

Room D (Level 2)

Venous workshop room (Level 2)



If you visited the exhibition, Did you find all 
exhibitors you were looking for ? 

92,60% 

7,40% 

Yes No



Congress Catering 

44,60% 47,70% 

6,80% 

1,10% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Excellent Good Fair Poor



Do you like the buffet service set up ? 

39,80% 

47,70% 

11,90% 

0,60% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Very much

Quite
much

Not much

Not at all



Voting System 

26,40% 

60,90% 

12,60% 

Very interesting

Interesting

Not really interesting



Congress Staff 

54% 

44,90% 

1,10% 

Excellent

Good

Fair



Electronic Abstract Book 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

30,70% 

48,30% 

8% 

2,30% 

10,80% 

Excellent

Good

Fair

Poor

Not applicable



Are you interested in the Venous Session? 

72,70% 

27,30% 

Yes No



Did you attend the Venous Session? 

48,30% 51,70% 

Yes No



Are you interested in the Vascular 
Access Session ? 

71,60% 
28,40% 

Yes No



Did you attend the Vascular Access 
Session on Friday morning? 

46% 
54% 

Yes No



Did you know the congress was 
broadcast live online for FREE? 

82,40% 

17,60% 

Yes No



Do you know the congress will be broadcast 
online after the congress for FREE? 

66,50% 

33,50% 

Yes No



The videos of the previous congress editions are 
available all year long for FREE on www.cacvs.org. 
Did you watch them? 

54% 

46% 

Yes No



Participant’s Evaluation  
Venous Session 

At the end of CACVS 2016, 72 physicians filled out the 
evaluations form in conformity with the UEMS EVCME 

Guidelines  
The CME Evaluation Survey here after is based on their 

answers 



This event has fulfilled my educational goals 
and my expected learning outcomes 

52,80% 
43,10% 

4,20% 

Totally Agree

Agree

Disagree



I have learned information at this event 
that will help me to improve my practice 

51,40% 45,80% 

2,80% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Totally Agree Agree Disagree



Level of satisfaction: Meeting with faculty 

50% 47,20% 

2,80% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Excellent Good Fair



Level of satisfaction: Demonstrations 

44,40% 

51,40% 

2,80% 1,40% 

Excellent

Good

Fair

Poor



Level of satisfaction: Discussion periods 

43,10% 

43,10% 

12,50% 

Excellent

Good

Fair



Thermal Endovenous Ablation WorkShop 

48,60% 43,10% 

2,80% 
5,60% 

Very interesting

Interesting

Not interesting

Not interesting at all



Technical pearls for optmizing phlebectomy 
by MicroSurgery 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Very interesting

Interesting

Not interesting

Not interesting at all

Very
interesting

Interesting

Not interesting

Not interesting
at all
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